

## 輔仁大學蒞校 交流校務資訊化新作法

學生大代誌

**【舒宜萍淡水校園報導】** 輔仁大學與本校交流校務資訊化的新作法，該校副校長王英洲帶領資訊中心主任范姜永益、組長胡智勛、專案經理李欣怡、DBA資料庫管理師張峻銘、程式開發工程師何嘉原與醫療管理發展部秘書徐紹瑜，6月9日上午9時15分在覺生綜合大樓I601舉行座談，王英洲表示，將考慮與微軟合作，希望逐步打造全雲端智慧校園。

本校行政副校長林俊宏歡迎輔大來訪，資訊長郭經華表示，淡江資訊化發展，強調秉持AI+SDGs=∞，顯示未來有無限的可能，當年張創辦人的遠見創立資訊中心，至今已有55年，扎根相當深厚。如今2020年與微軟合作，加上遠傳5G網路，且強調採全員參與方式，由教學支援組組長林東毅安排許多課程，讓教職員精進學習，鼓勵校內各單位都能培養素人開發師，與微軟合作後，新的工具也降低學習門檻，上個月舉辦的「黑客松競賽」，即開發許多新的用法，讓工作效率提升不少。

接著由網路管理組組長張維廷、圖書館採編組組長許家卉及資訊處前瞻組組長曹乃龍分別介紹本校資訊處、圖書館及教務處，如何運用微軟新工具在實際工作上的成果。兩校負責資訊化同仁就實際工作內容交換意見，輔大對本校目前舉辦會議朝無紙化、共編共享，資料傳送雲端等重視永續之作法，認為值得學習運用。



